

司考成绩今天公布 全国合格线360分

本报讯 法制晚报记者从司法部获悉,2017年国家司法考试成绩今天公布,全国合格分数线为360分。

根据国家司法考试放宽政策规定,今年放宽地方合格分数线分为四档,其中:西藏自治区合格分数线为280分;内蒙古、广西、宁夏、新疆4个自治区,四川、贵州、云南、甘肃、青海5个省的自治州、自治县合格分数线为305分;四川、贵州、云南、甘肃、青海5个省所辖县(市、区)合格分数线为310分;除上述10省(区)外,全国放宽报名条件地方合格分数线为315分。使用少数民族语言文字试卷参加考试的,单独确定合格分数线。

应试人员可自今天上午8时,通过司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)、中国普法网(<http://www.legalinfo.gov.cn>)、司法部微信公众号和中国普法微信公众号查询本人成绩;登录司法部网站自行下载打印成绩单。

考试成绩合格人员应在规定时间办理申请授予法律职业资格事宜。应试人员对考试成绩有异议的,可自考试成绩公布之日起15日内,向报名地司法行政机关提出分数核查的书面申请。

服务提醒

法律职业资格申请及证书颁发

应试人员达到2017年国家司法考试合格分数线的,应于2017年11月25日8时至12月5日24时,登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>),填写申请授予法律职业资格的相关信息,自动生成《2017年国家司法考试法律职业资格授予申请表》。完成网上申请程序后,应于2017年12月15日至29日,到报名地司法行政机关指定地点现场提交申请材料,申请授予法律职业资格。

报名时户籍在放宽报名条件地方,符合放宽合格分数线条件的申请人完成网上申请程序后,应于12月15日至29日,到户籍所在地市级司法行政机关指定地点现场提交申请材料,申请授予法律职业资格。

普通高等学校2018年应届本科毕业生参加国家司法考试达到合格分数线的,取得毕业证书后向报名地司法行政机关提出授予法律职业资格申请。具体时间和办法另行公告。

香港、澳门特别行政区居民和台湾地区居民在内地参加国家司法考试达到合格分数线的,到报名地司法行政机关指定地点现场提交申请材料,申请授予法律职业资格。

应试人员在香港、澳门考区参加国家司法考试达到合格分数线的,向司法部委托的内地驻港、澳机构提交申请材料,申请授予法律职业资格。

居住在台湾地区的居民参加国家司法考试达到合格分数线的,在接到《2017年国家司法考试成绩及办理法律职业资格事宜通知书》后,可在台北市办理授予法律职业资格申请材料转递事宜。(叶婉)

8月19日设立为“中国医师节”

本报讯 据新华网昨天消息,国务院同意设立“中国医师节”。批复称《关于申请设立“中国医师节”的请示》(国卫办报〔2017〕138号)收悉。同意自2018年起,将每年8月19日设立为“中国医师节”。具体工作由国家卫生计生委商有关部门组织实施。(新华)



深圳地铁移动支付上线

11月20日,在深圳地铁9号线香梅站,乘客利用二维码扫码购买地铁车票。当日,深圳地铁9号线开放二维码扫码购票和取票功能,乘客可利用微信或者支付宝在沿线站点的自动售票机扫码购票,也可以在线提前购票后,到现场取票。据悉,今年内深圳地铁1、2、3、5、7号线也将陆续实现移动支付。新华社发

东风风行

纵擎双T 乐享驾驭

东风风行双车双T千人试驾团购会火爆启动

全新·景逸 X5 景逸 X6 乐享系列 T动力+CVT

交100元认筹金可抵1000元购车款

平顶山威普专营店0375-3863777 2569777
地址:建设路与许南路交叉口向东100米任庄汽车城

2018年县级基本财力保障机制奖补资金提前下达 我省下发129.6亿元

据新华社北京11月20日电(记者 杨学嘉、郝琼源)为进一步均衡省以下财力分配,加大对基层财政的支持力度,财政部20日发布通知提前下达33个省(自治区、直辖市、计划单列市)2018年县级基本财力保障机制奖补资金15672300万元。

县级基本财力保障机制奖补资金是中央财政设立的一般性转移支付资金,分配对象是全国的县、县级市和农业人口占辖区内总人口比重超过50%的区。

通知显示,下达的2018年县级基本财力保障机制奖补资金前五名的是:河南省1296980万元、四川省1179326万元、湖南省955758万元、山东省(不含青岛市)899545万元、河北省845862万元。

据了解,县级基本财力保障机制奖补资金主要用于支持县级政府弥补减收增支财力缺口,奖励地方改善财力均衡度、加强财政管理提高管理绩效。

农民工工资支付情况专项检查下月开展

本报讯 日前,人社部、国家发改委、公安部等12个部门印发通知,决定从2017年12月1日至2018年春节前,在全国继续组织开展农民工工资支付情况专项检查。

专项检查以工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,主要检查用人单位按时足额支付农民工工资情况、遵守最低工资规定情况;用人单位与农民工签订劳动合同情况;在建工程项目实行工资保证金、农民工实名制管理、农民工工资专用账户等制度措施的情况;欠薪案件查处情况和依法打击拒不支付劳动报酬犯罪行为情况;对欠薪违法行为实施信用惩戒情况。通过开展专项检查,要确保治欠保支工作取得明显成效,实现春节前欠薪案件和涉及农民工人数明显下降、因欠薪引发的群体性事件数量明显下降。其中,地方政府投资项目因拖欠工程款导致欠薪的,要在2017年底前优先全部清偿,切实维护广大农民工的工资报酬权益。

此次专项检查分阶段进行:2017年12月1日至12月14日为集中宣传和自查阶段,2017年12月15日至2018年春节前为执法检查阶段。(人社)

农银人寿等三家公司被罚 6个月内禁止申报新产品

据新华社北京11月20日电(记者 谭谟晓)保监会官网20日发布监管函称,农银人寿、交银康联人寿和长城人寿在报送产品备案材料时存在变相突破监管规定等问题,保监会决定自监管函下发之日起6个月内,禁止三家公司申报新的产品。

监管函显示,保监会在检查中发现,农银人寿等三家公司存在现金价值计算不合理,不符合一般精算原理,变相突破监管规定等问题。三家公司产品管理的主体责任缺失,产品开发设计的合规意识淡薄,总精算师履职尽责明显不到位,问题严重,性质恶劣。